

Так... Надо взять себя в руки и собираться в дорогу. Дома, на спокойную голову буду принимать решения. — подумала Татьяна.

Только она смогла привести себя в порядок, вытереть слёзы, как в номер заглянул Димка. От его взора не утаилось её расстроенное состояние.

— Мама, что случилось?

— Да всё нормально. Просто как-то грустно, что отдых закончился и надо возвращаться к городским будням. Иди, собирайся и жди меня на остановке.

Дома Татьяна начала думать: что делать с беременностью. Варианта два: оставить или сделать аборт? Если рожать: сказать мужу правду или повесить на него и жить с этой ложью всю жизнь? Если повесить на него, значит надо сразу начать заниматься с ним сексом и почаще, чтоб поверил. Но как после такого крика на него по телефону? Да, та ещё дилемма... но любовнику она решила открыться и вечером по телефону всё рассказала.

— Что посоветуешь мне делать? Ведь ты тоже не совсем чужой этому ребёнку...

— Танюша! Но ведь это твоё тело — пауза — никто, кроме тебя не может решать, что с ним делать...

«Выкрутился — подумала Таня, — снял с себя ответственность, как все кавказцы. Они все безответственные... И она решила делать аборт и порвать с ним.

Вечером, после душа, она накинула халат на голое тело и, в спальне, сняв халат, так и легла на супружескую кровать в костюме Евы. Её загорелое тело было прекрасно. Тёмная кожа, за исключением белых эрогенных зон, гладкая, ни одной морщинки. Она легла спиной к мужу, слегка выпятив назад попку, как бы подразнивая его. Учитывая, что у женщины была узкая талия и широкие бёдра, а также и то, что лежала она на одном боку, где талия и бедро находились на одном уровне, разница между вторым бедром и талией с другой стороны была в два раза больше. Это делало линию изгиба её тела сильнейшим магнитом для мужских глаз...

Муж, видя эту картину, очень захотел с ней секса. Он положил свою руку ей на грудь и с удивлением, увидел, что она убрала его руку. Тогда он положил руку ей на бедро. Она также убрала его руку и оттуда...

— Отстань! Я устала с дороги. К тому же ты наказан.

Хотя муж Тани и не такой седец, как молодой кавказский любовник, но чувство достоинства у него всё же было и извиняться без причины он не стал.

В последующие дни, чем больше она отказывала мужу, тем чаще он хотел с ней секса. В конце концов, Таня позволила исполнить ему супружеский долг. Кроме того, аборт же ещё не сделала и 100% уверенности, что удастся избавиться от ребёнка, у неё не было. И для храбрости, а может, и для недопущения чувства брезгливости, она предложила в этот вечер немного выпить... Изобразив захмелевшую, она легла на кровать. Муж, не выдержав, снял с неё нижнее бельё, поцеловал в груди и, сразу после этого лёг на неё. Татьяна никак не реагировала. Она даже не почувствовала члена в своём влагалище и поняла, что он вошёл только по движениям его таза. Ослеплённый тем, что его желание секса наконец-то исполнено и тем, что он быстро кончил, муж не успел обратить внимание на то, что его член провалился и не ощутил стенок разработанного влагалища...

Но как бы Таня ни была зла на кавказца, а секса ей всё-таки хотелось. Поэтому, когда он через несколько дней позвонил, она долго не ломалась и согласилась приехать. Надо сказать, что Таня работала главным бухгалтером на одной из фирм и ей пришла в голову авантюрная идея, чтоб муж отвёз её к любовнику, да ещё, как в самом понравившемся анекдоте, снял с неё трусы. Она подошла к нему и говорит:

— Помнишь, мы с Димкой отдыхали на турбазе? Так вот, оказывается наша фирма имеет с ними договор и мне надо с ихней бухгалтерией составить акт сверки. Но у нас сломалась машина. Ты не смог бы меня отвезти на турбазу? Фирма вернёт деньги за бензин.

Муж согласился.

Набрав и распечатав на листке названия своей фирмы и турбазы, она наклеила его на папку и в дороге держала на виду, чтоб муж поверил в подлинность её намерений. В дорогу она надела светлое платье и взяла с собой фруктовый йогурт. При первом же резком торможении она, как бы случайно, опрокинула вперёд йогурт, чтобы он запачкал ей руки и салон, но сберегла в чистоте платье.

— Ну вот... А мне как раз в туалет захотелось. Дорогой, не смог бы ты снять с меня трусы? У них летом туалет в помещении закрыт, и они пользуются уличным. Там нет воды и я грязными руками испачкаю трусы.

Муж, ничего не подозревая, по приезду, снял с жены трусы прямо в машине, положил ей в сумочку и она направилась напрямиком к любовнику. Гилани, естественно, предупредил охранника, чтоб тот не пускал мужа на территорию. Да у него и было чем заняться — надо было почистить салон.

Рассказывая любовнику, как она навешала лапшу мужу, Татьяна возбудилась сама и возбудила его. Они с такой страстью занялись любовью, что, казалось запах секса пропитал всю турбазу. Перед её уходом Гилани спросил любовницу, что она решила предпринимать с беременностью. Ответ был прямо в десятку:

— А тебе то что? Это же моё тело и я решаю, что с ним делать...

Часа через три Татьяна уставшая, но, со счастливо-сияющим видом, села в машину к ожидавшему её мужу. Папку она кинула на заднее сиденье (всё равно муж в этих цифрах ничего не понимает) и откинулась на спинку, опустив её. Они поехали домой. Трусы она так и не одела.

Вечером, за ужином, отец сказал сыну:

— Представляешь: оказывается мамина фирма имеет договор с турбазой, на которой вы недавно отдыхали и я вёз маму сегодня туда по каким-то бухгалтерским делам. Она сама попросила, ведь у них на фирме сломалась машина. Димка пристально посмотрел маме в глаза, она отвела взгляд, слегка покраснев, и сын всё понял.

При первой же возможности, Дима решил поговорить с мамой с глазу на глаз.

— Так что: между вашей фирмой и турбазой есть договор или договор между тобой и Гилани? У Татьяны расширились глаза.

— Не надо только мне вешать лапшу, мама. Я всё знаю...

Тут Таню прорвало. Она беззвучно, чтоб не разбудить только задремавшего супруга, зарыдала. И излила свою душу сыну. Она честно призналась, что хочет прекратить эту связь, но Гилани, как будто гипнозом, притягивает её. К тому же, он дал ей то, что не мог дать муж. Сын был взбешён. Самого дорогого ему человека — мать — узурпирует какой-то чурка. Зная немного Гилани, он понял, что тот завладел мамой целенаправленно. Нет. Он поставит его на

место. А, когда мама проговорила ему про почти 100% беременность, Димка пришёл в ярость. Он представил себе, что по дому будет бегать отпрыск этого ничтожества и называть его братом и от этих мыслей ему стало не по себе.

— Если ты родишь этого ребёнка — забудь про меня. Я уйду из дома и прерву с тобой всякую связь.

Дима, её единственный сын, был для неё смыслом всей жизни. Она не могла представить свою жизнь без него.

Поэтому она твёрдо решила, что должна избавиться от ребёнка.

— Но как это сделать незаметно для папы? — спросила мать.

— У тебя в соседнем районном центре есть сестра. Тётя Нина не трепачка, всё поймёт. Вот и съездишь к ней на пару деньков, якобы, чтоб поведать. Там сделаешь аборт, отдохнёшь, и вернёшься.

В этот момент у неё зазвонил телефон. Она взглянула на дисплей и сказала сыну, что это Гилани. Димка побагровел от ярости, но ему пришла в голову идея, и он сказал матери пусть разговаривает, как будто этого разговора с сыном, не было. Гилани предложил встретиться на завтра. Он назначил встречу в малолюдном месте, чтобы не компрометировать женщину. Это было как раз на руку и Димке. Он сказал маме как она должна себя вести и чтобы она не волновалась. Эту проблему он решит.

В назначенное время Татьяна пришла на место встречи, где Гилани уже ждал её. Он сразу полез целоваться с ней. Но она не отстраняла его, но и не проявляла никакой активности. Её пассивное поведение немного удивило кавказца, но, как ни странно, ещё больше подталкивало его к кинестетике женщины. В это время на сцену, как бы случайно, и выходит Дима.— О, привет! Мама, а что ты здесь делаешь?

Татьяна, как и было договорено, опустила глаза в землю и пыталась что-то сказать про чисто случайную встречу с Гилани.

— Ладно, мама, ты иди домой. А нам тут надо немного поговорить.

После того, как Таня уехала, Дима повернулся к Гилани и спросил:

— Ну и как это объяснить?

— Понимаешь... ну... как это... эээ... увидел твою мать и она мне так понравилась, что я захотел её поцеловать.

— В первый раз у тебя такое желание возникло?

— Ну да!

Дима ненавидел ложь. Поэтому хуком справа отправил собеседника в ногаун. Надо сказать, что у парня был первый юношеский по боксу. Но он никогда не применял свои боксёрские способности по отношению к более слабому. Разве что в массовых драках. А Гилани был, мягко говоря, не очень развитым спортивно. К тому же, как и все чурки, он боялся идти с русским один на один, если рядом не было друзей.

— Не ври! Я всё знаю. Я даже видел вас в кустах... Только тогда я сдержался. А теперь, слушай меня внимательно, чурка недорезанная! Если ты ещё раз позвонишь или приблизишься к моей маме — я тебя сделаю инвалидом на всю оставшуюся жизнь! Понял?

— Да...

— Не слышу!

— Понял...

— Что ты понял?

— Я забуду про её существование...

— То-то. А сейчас вытри сопли и дёргай отсюда, пока я не взорвался.

Кавказцу два раза повторять не пришлось. Через 10 секунд его вообще не было видно.

Но Димка поставил перед собой намного страшнее цель, чем небольшое рукоприкладство. Простить такое отношение к своей матери со стороны чурки он просто НЕ МОГ. Ладно, посторонние девушки (даже замужние), соблазнённые чеченцем. Но в данном случае это была его РОДНАЯ МАТЬ! Он решил, что уничтожит Гилани полностью как личность. Ради достижения этой цели пришлось отложить на несколько лет поступление в институт. Он записался на тренинги к самым крутым гуру в пикаперском искусстве, специалистам в сфере интимных отношений. Ещё усерднее уделил себя спорту. Правда, оставив бокс, начал заниматься восточными боевыми искусствами, мотокроссом. Начал учиться игре на гитаре. Подписался на рассылки по самосовершенствованию и личностному росту. Стал изучать жизненные принципы великих лидеров: в прошлом и современных. Он должен был, просто обязан был приобрести сильнейшую харизму и стать лидером. Все девчонки уже только от одного его взгляда должны были забыть всё и всех и следовать за ним хоть на край света.

Кроме того, у Димки был крёстный, который души в мальчике не чаял, часто брал его на рыбалку, играл с ним в шахматы, или просто проводил с ним время в разговорах на разные темы. Дядя Паша был очень эрудированным. И юноше нужна была помощь крёстного. Но не совсем обычная помощь. Дело в том, что крёстный был криминальным авторитетом, вором в законе по кличке «Буян» с не одной ходкой и немалым стажем нахождения в местах, не столь отдалённых. Димка решил навестить крёстного.

— Здравствуйтесь, дядя Паша!

— А, Димок! Заходи.

Они посидели поболтали так немного о жизни. А когда крёстный предложил по бутылочке пива, Димка его остановил и сказал, что есть очень важный разговор на трезвую голову.

Он рассказал о том как чурка соблазнил и начал использовать его мать... услышав это, крёстный побелел от ярости.

— Да таких подонков, давить надо. Я бы за свою мать, не задумываясь, задушил бы голыми руками.

— Дядя Паша! Мне не проблема сделать его инвалидом. Но я хочу его сгноить. Мне просто необходимо стать лидером, пожалуйста, научите меня фене, понятиям и помогите стать авторитетом.

Если б эти слова звучали бы от кого-то другого, дядя Паша бы послал его в известное место и больше бы никогда не замечал. Но такая просьба звучала от любимого крестника, к которому он относился как к родному сыну. И крёстный сказал:

— Сынок, ты не знаешь о чём просишь. Это очень опасная дорожка. Можно легко загубить себя и потерять человеческий облик.

— Дядя Паша! Вы же знаете, что дешевизмом я никогда не страдал. К тому же только будучи авторитетом, я смогу уничтожить его морально.

— Да, в твоих жилах течёт благородная рыцарская кровь, что очень редко увидишь в твоих ровесниках... Ладно, я научу тебя понятиям и введу в воровской мир. Потому что цель твоя действительно благородная.

И Димка начал меняться кардинально...

Но прежде всего, он поговорил с мамой.

— Ты должна наладить отношения с папой и забыть про Гилани! Он больше тебя не потревожит... обещаю... Только ты сама не ищи с ним встреч.

— Но как же мне наладить отношения с твоим отцом, если он уделял мне мало внимания?

— Сходите вместе к психологу, сексологу. Сейчас не советские времена, где тема секса была табу и считалась грязью. Сейчас есть много специалистов, не бесплатных, конечно. Но для спасения семьи стоит и потратиться...

Татьяна послушала совета сына и, поговорив с мужем, уговорила его сходить вместе к специалистам в разных сферах из области семейных отношений. Правда, прежде всего, она съездила к сестре и сделала аборт. У них наладилась семейная жизнь, а сексолог научил мужа такой прелюдии к сексу, что Таня почувствовала себя по-настоящему счастливой. Он смог теперь дать ей такое ощущение, что не мог дать кавказец. Муж намного поднялся в её глазах по сравнению с Гилани. А Татьяна поняла, что размер члена имеет не самое главное значение. Через два месяца после отдыха на турбазе, Таня залетела от мужа и сразу ему про это сказала. Они решили, что дадут ребёнку жизнь...

А Димка совершенствовался во всех сферах. Он стал эрудированным, весёлым, приятным собеседником. С ним рядом чувствовалось легко и это сказалось на усилении внимания к нему со стороны женского пола. Конечно, все обучения стоили денег, кроме науки крёстного. И он сначала подрабатывал грузчиком, а потом освоил заработки в интернете. Также, и рос его авторитет в воровском кругу города и в этой сфере со временем, тоже появились доходы.

У Тани, правда, родовые схватки начались через семь месяцев, и она успешно родила здоровую, хоть и семимесячную, девочку, которая, как две капли воды, была похожа на её мужа, своего отца. В тот день в роддоме было какое-то событие и по новостям показали, как Таня выходит с ребёнком на руках из роддома. Её с цветами встречали муж и сын. Муж стоял спиной к камере, поэтому его лицо не попало на экран и Гилани, который случайно в это время находился у телевизора, не смог увидеть схожесть мужа и ребёнка. Он подсчитал дни и понял, что прошло 9 месяцев, и поэтому был уверен, что это его ребёнок. И, хотя кавказец не намеревался воспитывать и содержать девочку, но желание увидеть «своего» ребёнка в нём начало расти. Он попытался связаться с женщиной, но нарвался уже на её твёрдое «НЕТ!» и угрозой сообщить сыну. Последний аргумент подействовал крайне убедительно. Тем более, что авторитет Димки в воровском мире начал стремительно расти. У него уже появилось погоняло «рыцарь» и новые друзья, с которыми вообще не хотелось бы где-нибудь пересекаться.

За два года Димка достиг всех поставленных перед собой промежуточных целей. А именно: свободно и красиво играл на гитаре, при этом затрагивающее пел шансоны, мог поддержать беседу на любую тему, был душой компании, научился держать себя в руках, спокойно реагировать на проблемы и решать их. В спорте добился успехов: зелёный пояс в боевых искусствах, кмс по мотокроссу... В сфере финансов появилась полная стабильность: кроме заработка в сети, появились доходы и нелегального характера. Одно время им заинтересовалась полиция, но сначала за него потянули мазу крёстный и другие авторитеты. А потом и сам рыцарь стал авторитетным вором в законе и от него отстали. Его авторитет усиливался ещё и тем, что он никогда не трогал честных людей, налогом облагал только тех, кто как раз на порядочных и наживался. Поэтому его действительно уважали, а не боялись. Не хотели с ним встречаться только такие дешёвки, как Гилани, и ему подобные. В некоторых сферах влияния его можно было даже назвать хозяином города. Но он не задавался и к своим

учителям относился с чувством благодарности. Димка стал настоящим ЛИДЕРОМ!

Но самое главное, он мог за считанные минуты соблазнить любую девушку. Причём не при помощи унижения других парней в её глазах, как это постоянно делают кавказцы — они любят унижать славянских мужчин и подчёркивать своё превосходство над ними в присутствии девушки. Димка же очень естественно просто создавал непринуждённую атмосферу комфорта, при этом не теряя уверенности так, что девушкам было легко и приятно находиться в его обществе. Кроме этого, он научился правильно их разогревать, так, что они сами срывали с него одежду и тащили в кровать.

Теперь можно было переходить к главной цели — моральному (ни в коем случае не физическому) уничтожению Гилани...

Как только Гилани снял очередную девушку, об этом сразу узнал Димка (будучи авторитетом и в некотором роде, хозяином города, это было нетрудно) и появился рядом. Оригинальными комплиментами, уверенностью в себе, харизмой в голосе он очаровал девушку, и через некоторое время она уже с большим интересом общалась с ним, чем с Гилани. После этого Димка предложил переместиться в очень шикарное казино. Девушка, естественно, согласилась и спросила кавказца — он тоже идёт или нет? В этот раз Гилани совершает глупейшую ошибку. Он знал, что Димка и рыцарь — это один и тот же человек (про рыцаря уже слышал весь город, но не все знали его в лицо, а Дима вёл себя скромно, не показывая своё положение напоказ). Но Гилани не знал, что Дима стал и специалистом в области соблазнения. Поэтому он согласился, и пошёл с ними надеясь, что своими способностями удержит девушку. Но удача в этот раз была не на его стороне. Ставки Дима ставил намного солиднее, чем Гилани. Это был ещё один аргумент, который приблизил девушку к нему и через некоторое время они удалились, оставив кавказца. Это был для него первый удар ниже пояса. Девушка же через 20 минут была уже в кровати Димки и её стоны и крики не прекращались до утра.

В следующий раз Димка не торопился, он позволил Гилани познакомиться с девушкой и начать с ней встречаться. В это время он соблазнил некоторых из бывших девушек Гилани, которых он бросил и нанёс им душевные страдания. Умелыми дипломатическими действиями разведкал у них про все способы соблазнения, которые использовал Гилани, его боины при общении и таким образом узнал все его слабые места.

Он не зря позволил Гилани глубже войти в отношения. Используя знания, полученные от бывших подруг молодого джигита, Дима увёл очередную подругу у своего врага уже, когда тот был уверен, что она принадлежит только ему, причём на глазах у его друзей. Это был действительно «психологический удар ниже пояса». Гилани не спал всю ночь. Помня Димку по турбазе неопытным в близости с девушками и робким, но привлекательным к ним, он решил позвонить подруге. Но её телефон не отвечал, ей в это время было не до Гилани, она сходила с ума от оргазмов, которые практически не переставали трясти её шикарное тело (Гилани выбирал в любовницы только симпатичных и фигуристых). Гилани не мог заснуть всю ночь, ворочался, он был в ярости и в то же время в беспомощности — он боялся рыцаря. Ведь, кроме физических способностей, он знал и про его авторитет. поучаствовала в игре. Один раз она выиграла, хотя небольшую сумму, но всё же была рада, даже вскрикнула и захлопала в ладоши. Надо ли говорить, что ночью она не дала ему сомкнуть глаз до утра? Да и Диме было приятно трахать её в разных позах, особенно раком. Девушка оказалась опытной в сексе и стоя на четвереньках так крутила в разные стороны своей аккуратной, но мягкой

попкой, которая в сочетании с узкой талией давала эффектное зрелище, что Дима очень бурно кончил в неё. Да и он тоже не ударил в грязь лицом. Так аккуратно прикасался к точкам её тела, что довёл девушку до нескольких оргазмов ещё во время прелюдии, она заснула на боку, положив голову ему на грудь, а ногу — на его пах.

Следующий шаг был самый трудный и самый решающий. Объектом его внимания стала жена Гилани — красавица Азиза. Гилани, как и большинство кавказцев, любят трахать славянок, но не жениться на них. Женятся они обычно на своих. Он съездил в Чечню, женился на Азизе и предложил переехать жить в цивилизованную, по отношению к Чечне, Россию. Азиза долго не думала и очень быстро согласилась. Это был крепкий орешек. Чеченскую девушку не так легко соблазнить. Но Димка поставил перед собой цель и упорно шёл к ней.

Он начал собирать информацию о психологии ближневосточных мусульманских женщин. Кроме того, о самой Азизе, её характере, амбициях, предпочтениях, мировоззрении, слабых местах. Но это не значит, что он выбросил из своего внимания Гилани с его любовными похождениями... Дима теперь не позволял вообще ему иметь девчонок. Он уводил всех подряд, с кем знакомился кавказский, уже бывший, ловелас. Имея связи и влияние в воровском мире ему не составило труда знать про каждый шаг своего врага. Эти обломы так повлияли на психику Гилани, что мысли у него стали путаться, он потерял сон, аппетит, в глазах появились первые, пока что еле заметные, признаки безумия. А это отпугивало девчушек и ему становилось всё сложнее знакомиться с ними. У него появились проблемы и на работе. Приёмный отец устроил его завхозом на турбазе. Но проблемы на любовном фронте не позволяли ему сосредоточиться на работе, и он допустил несколько проколов, что нанесли существенный материальный ущерб. Отец сколько мог, терпел, прощал, но, в конце концов, нашёл ему замену. Естественно, что позитива это в психологическое состояние Гилани не прибавило. Скорее, наоборот, усилило негатив. Состояние Гилани сказалось и на отношении к нему супруги, он в её глазах начал падать как мужчина. К тому же, психологические проблемы начали отражаться и на его мужской силе: он начал раньше кончать член уже не твердел как раньше, часто он кончал, не дождавшись эрекции. Азиза перестала получать наслаждение от секса с мужем и всё чаще оставалась неудовлетворённой. Это ещё больше подготовило почву для соблазнения Азизы. Она ещё держалась только из-за строгих законов гор. Но находилась она далеко от них и у неё всё чаще стали появляться мысли о любовнике, которые она гнала от себя, но с каждым днём всё безуспешнее. Дима внимательно и незаметно следил за Азизой, за её глазами и, как опытный пикапер, прочитал в них сексуальную неудовлетворённость. Он подождал несколько дней и пошёл в первую атаку. Изучив её маршруты в магазин и обратно, он в определённое время проехал на велосипеде перед Азизой, которая шла с покупками в обеих руках и ехал прямо на неё. Маршрут он просчитал так, что увидеть друг друга они смогли только в последний момент. Поэтому девушка не имела возможности избежать столкновения, и, чтобы этого не произошло, Дима свернул с пути и упал. При этом он взвыл, якобы от боли в ноге. Она подбежала к нему и спросила:

— Вы не ушиблись?

— Отойди от меня, слепая курица. Смотреть надо — куда идёшь и, встав, взяв в руки велосипед, изобразив сильно хромающего, покати его с места происшествия. В течении двух дней он вообще не показывался ей на глаза. На третий день он, как бы случайно, оказался в

поле её зрения, похрамывая, и, будто, не замечая её. Она сама подбежала к нему:

— Здравствуйте! Как Ваша нога? Простите меня, пожалуйста! У Вас нет перелома? Перелома нет, иначе был бы гипс. Только надо глаза разувать, а не считать ворон на небе и смотреть на дорогу.

— Я могу Вам чем-то помочь?

— Да, если оставите меня. Потому что я тороплюсь на деловую встречу.

У Азизы ёкнуло в сердечке и она пропиталась непонятно по какой причине симпатией к этому парню. От него веяло простотой, харизмой и в то же время уверенностью. Он был полной противоположностью мужу, особенно в последнее время. «Интересно, а какой он в постели?» — подумала девушка, но тут же отогнала от себя эту мысль. Но внизу живота приятно потянуло, ведь молодое тело жаждало секса. Пару слов о внешности Азизы. Рост 168 см. вес 62 кг, длинные смолистые волосы, почти до поясницы, карие глаза, пухлые губки, грудь третьего размера со стоячими сосками, узкая талия 58 см. и широкие бёдра. Попа, конечно, не такая большая, как у Татьяны, но в объёме была 92 см., длинные ноги. Когда она шла по улице у многих мужчин брюки становились тесными, а глаза было трудно оторвать. Но Дима при ней, вообще не смотрел на неё, как на женщину, что её удивляло и одновременно, привлекало в нём. При следующей, опять как будто, случайной, встрече, Дима уже вёл себя приветливей, один раз улыбнулся, почти не хромал. Но опять не смотрел на неё как на женщину. Азизу это очень заводило. В этот момент у него зазвонил телефон и поговорив, он сказал, что надо бежать, важная встреча с контрагентами по поводу переговоров. Сама, не зная почему, Азиза спросила:

— А мы ещё увидимся?

— Дай мне телефон, я позвоню.

Отступить было некуда. Она продиктовала ему цифры. Он сделал якобы контрольный звонок. Но, чтобы у неё остался его номер.

Три дня от него не было никаких вестей. Девушка начала изнывать по общению с ним и иногда не находила себе места. Это заметил муж и спросил:

— В чём дело?

— Да так, голова что-то слегка разболелась, — естественно, о сексе и разговора быть не могло...

— Дать тебе таблетку?

— Уже приняла, — соврала жена.

На четвёртый день он позвонил. У неё всё трепетало, особенно внизу живота. Он предложил встретиться. Возражений не поступало. Он привёл её в очень дорогой ресторан и заказал столик на пентхаузе здания с видом на город сверху. Он заказал ликёр для девушки, себе водки, черепаший суп и кавказские блюда, это для неё было очень приятно. Приятный юноша уделяет ей внимание и при этом ведёт себя галантно, не наглея.

— А чем ты занимаешься?

— У меня есть несколько фирм, приносящих мне доход.

— А чем занимаются эти фирмы?

— Разве это интересно?

— Очень!!!

— Хорошо, узнаешь скоро.

— А почему не сейчас?



— Всеми своё время. Мы разве куда-то торопимся?

Она улыбнулась и прекратила разговор на эту тему. Он разговаривал с ней на разные темы и очень осторожно и постепенно начал в разговор вводить тему секса. Так, что девушка не заметила никакого желания парня о сексе с ней.

После ресторана он отвёз её на такси домой. Она попросила остановить такси за 100 метров от дома.

— Чтобы муж не видел.

При выходе она чмокнула его в щёчку, но не кратковременно, а подержала свои губы несколько секунд на его щеке и выпорхнула из машины. Муж уже был дома

— Где ты была?

— С подружкой в кафе посидели немного.

После этого она пошла в душ. Когда муж начал приставать, отстранила его:

— Не сегодня! Я устала, квартиру убирала, долго шла пешком с кафе в другом конце города.

На самом деле ей подумалось, что к ней прикасаются руки Димки (в телефоне она записала — Дина, чтоб муж не догадался) и впервые ей почему-то захотелось чтоб он поприставал к ней. У Димы, на удивление были точно такие же планы. Но он опять пару дней не звонил, выдерживая паузу. На третий день он позвонил и сказал, что приготовил для неё сюрприз. Когда она ждала его, то увидела, что прямо на неё несётся мотоциклист с закрытым шлемом. Отбежать не успела. Но он остановился в миллиметре от неё, развернув при этом харлей у её ног.

— Ты с ума сошёл? Сейчас сюда придёт мой парень, он тебе покажет где раки зимуют.

— Девушка! Прастытэ, пожалюйсты. Я болше нэ буду. При этом раскрыл шлем и протянул для неё другой.

— Ого! Какой классный мотоцикл. Я ещё на таком не ездила.

Когда она села сзади, то побила его слегка кулачками по спине.

— Это тебе за твоё хулиганство.

Он не быстро, но резко тронул с места. Так, что ей пришлось его обнять и прижаться к нему. Он, естественно, при езде показал все свои навыки экстрима, поднимая переднее колесо, наклоняя при повороте. Они приехали на аэродром, где их ждал вертолёт. Вертолёт начал подниматься (по сценарию) и им пришлось бежать. Поднявшись на 3 метра, вертолёт остановился и сбросил им лестницу. Дима пропустил девушку вперёд и сам начал подниматься. По знаку, данному Димой пилоту, тот начал подниматься и набирать скорость. Азиза схватилась за верёвку мёртвой хваткой и ужасом в глазах. Но Дима подошёл поближе и, обняв одной рукой, успокоил её:

— Не бойся! Я же с тобой.

И девушка успокоилась. После нескольких трюков вертолёт приземлился. Они коснулись земли и девушка прижалась к нему крепко-крепко. А он шепнул ей на ушко:

— Как ты могла усомниться во мне? Это был пилот экстра-класса. Другому я бы ни за что не доверил бы такой драгоценный цветок, который держу сейчас в руках.

Эти слова так подействовали на девушку, что она сама прикоснулась губами к его губам. Они слились в страстном поцелуе.

— Пойдём. Тебе надо немного придти в себя. Они вошли в один из номеров для отдыха лётчиков и там уже Дима начал целовать её, не спеша, смакуя каждое движение губ. Девушка отвечала на поцелуи со всей своей южной страстью. Правда, когда он начал раздевать её, она

слегка, чисто для приличия произнесла:

— Мне нельзя иметь секс с тобой. Я замужем. По законам гор меня могут каменовать...

— А кто про это узнает? К тому же, здесь законы гор не действуют. Разве ты не видишь, что нравишься мне не только как женщина, но и как человек?

Больше сопротивлений со стороны жены его врага не поступало. Азиза испытала такие оргазмы, какие не испытывала с мужем за всю совместную жизнь. Она была по-настоящему счастлива. И с таким счастливым видом пришла домой. Она приплясывала, напевала какую-то кавказскую песню и вся светилась от счастья. Гилани насторожился. «С чего бы это?» Когда, ночью он захотел с ней секса, она опять ему отказала. Её встречи с Димкой стали регулярными и частыми, а секс с мужем прекратился именно по её инициативе. Он начал подозревать измену, но фактов у него не было. Он начал следить за ней. Но они с любовником придумывали такую конспирацию, что даже Шерлок Холмс не смог бы поймать их вместе. У Гилани начала крыша ехать, а глаза становились ещё безумнее. Она начала врать про критические дни, потом про опасные дни. Один раз она всё-таки его подпустила, но он быстро кончил и она отвернулась от него и заснула.

Настало время для решающего удара. Когда Гилани дома не было, Дима пришёл к ней в гости. Они начали заниматься любовью лёжа в кровати. Потом Дима захотел поставить её раком посреди комнаты.

— Тебе надо уходить. Сейчас муж вернется.

— Ничего страшного.

У неё расширились глаза:

— Ты его не знаешь. Он кавказец, горячая кровь. Он убьёт нас обоих.

— Он ничего не сделает ни мне, ни тебе, поверь.

— Да ты с ума сошёл...

Больше Дима ничего не говорил. Он начал её целовать и ласкать. Он довёл девушку до изнеможения, так разогрел её, что ей стало пофиг приход мужа. Главное, чтобы в неё вошёл член Димки. Увидев это Дима поставил её раком головой к двери и начал долбить со всей дури. По квартире разносились крики наслаждения. В это время открывается дверь и заходит Гилани. Увидев эту картину, у него отвисла челюсть. Азиза захотела слезть с члена, но Дима удержал её.

— Что здесь происходит?

— А ты разве не видишь? — ответил Дима, — мы занимаемся любовью. Не мешай нам. Что вылупился, как будто видишь меня впервые. Не видел меня раньше ни разу? Не знаешь — кто я?

— Знаю, рыцарь...

Теперь настала очередь Азизы открыть рот. Она слышала про рыцаря, про его влияние и порядочность и сейчас была приятно шокирована, что имеет в покровителях хозяина города.

— То-то же, — в этот момент, он так резко засадил ей, что из горла вырвался очередной крик наслаждения и Азиза, осмелев, показала мужу большой палец, улыбаясь...

В это время и у Гилани немного увеличились шпорты. Любовники заметили это и засмеялись.

— Видишь, тебе тоже хорошо от этого, — засмеялся громче Дима. Он сильно ускорил темп и через несколько минут оросил матку Азизы, которую затрясло в сильнейшем оргазме, своей спермой.

— Но у неё сейчас опасные дни, — всё, на что решился Гилани.

— Ну и хорошо, значит будет у вас пополнение, Дима опять засмеялся. В это время кончил и Гилани.

— Вот видишь, как всё гармонично складывается, — очередной смех Димы.

— Он смог дать мне то, что не смог ты, который всегда хвастался, что ты супер мужчина, — подлила масло в огонь Азиза.

После этого оба любовника завалились на кровать, обнявшись.

— Ну чего стоишь как олух? Иди сделай нам кофе или мне встать и объяснить тебе более популярно? — спросил рыцарь.

— Не надо, — промямлил Гилани, но с места не двинулся.

— Ладно, не буду о такую мразь руки марать, — Димка повернулся к Азизе, — иди ты объясни ему правильную политику, не бойся. Он теперь тебе уже ничего не сделает.

Азиза встала и, голая, покачивая бёдрами, по внутренней стороне которых стекала сперма, подошла к мужу и со всего размаху ударила его по лицу. Гилани сморщился, но с места не двинулся. Удар по второй щеке оказался более результативным. Девушка, виляя попкой, вернулась к любовнику. Через некоторое время в комнату вернулся Гилани с двумя чашками ароматного кофе.

— А теперь пойдёшь погуляй. Нам с твоей женой надо побыть наедине. Ну? Мне встать?

Больше кавказскому рогоносцу повторять не пришлось. Он вышел раздавленный, униженный, разбитый, уничтоженный. Он подошёл к газетному киоску и попросил хот дог. Продавец ответил, что он продаёт газеты, а не хот доги. Но Гилани начал кричать, угрожать и потребовал жалобную книгу. Продавец газетами и журналами вызвал полицию, те отвезли Гилани в отделение и там поняли, что его надо отправить в психиатрическую больницу, что они и сделали.